

幼儿呼吸困难送医被堵 交警开道相助

本报讯 辽沈晚报记者崔晋涛报道 “有人求助,孩子喘不上来气了!” 辅警刘晓龙和同事交代了一声,立刻启动摩托车,为身后载有患儿的出租车开道。一路风驰电掣,与前方路口同事沟通协调,迅速地将身后带着患儿的出租车带到医院。经过医院救治,患儿有惊无险。

6月24日傍晚5时许,家住盘锦市大洼区田家社区的王先生在家给不满周岁的孩子喂奶,孩子起初吃吃得还挺好,但是突然呛了一口奶,王先生拍了拍孩子,但是情况未见好转,孩子脸色发青,喘不上来气,王先生立刻和妻子抱着孩子出门乘坐出租车,前往辽河油田妇婴医院就医,没想到一出门就遭遇了晚高峰,路上的车一辆接一辆,行驶缓慢,王先生的心都提到了嗓子眼,急得满头大汗。当王先生乘坐的出租车行驶到向海大道双惠岗等红灯时,王先生看到了正在交通岗上执勤的交警,便匆忙下车前来求助,“警察同志,我孩子很危险,呼吸困难,要马上去医院,现在堵车,能帮帮我吗?”当班执勤的盘



交警骑摩托车引导载有幼儿的出租车通过路口。

视频截图

锦市交警支队红海铁骑大队辅警刘晓龙得知情况后,立刻跑到路边启动

摩托车,此时,出租车已经通过路口,刘晓龙和同事交代了一句后,带着王

先生追赶前面载着患儿的出租车。随即,刘晓龙骑车追上出租车,

示意司机跟上摩托车,一路开启警灯、拉响警笛,前导开道。在确保安全的情况下,刘晓龙驾驶摩托车一路疾驰,同时用对讲机请求指挥中心控制沿途交通岗绿波通行,刘晓龙一边开道,一边通过对讲机与前方路口交警沟通,到达路口转弯时,路口交警指挥疏导其他车辆,为刘晓龙和出租车让行,分秒必争。

经过刘晓龙和多位沿途交通岗执勤的其他交警全力配合,载有患儿的出租车很快到达医院。

“快点,快点,抱着孩子,”到达医院后,刘晓龙催促有些发蒙的家长立刻把孩子进医院救治,并在前面帮助推门撩帘,刚进入医院,没等家长说话,他便开始找护士和大夫,大夫闻声来到患儿身前,“大夫,这个孩子喘不上来气了。”刘晓龙向大夫交代病情,患儿家长正欲感谢刘晓龙,“没事没事,赶紧去吧。”上气不接下气的刘晓龙叮嘱家长照顾孩子,自己转身离开,迅速回到工作岗位继续执勤。由于救治及时,患儿有惊无险,最终脱离危险。

捡个手机没密码 一顿狂花算盗窃

捡到别人的手机,不但没有第一时间想办法联系失主,还特意打开手机中的微信钱包。发现有2000多元余额,还没有密码,他觉得“天上掉馅饼了”,拿着捡来的手机四处购物,水果店、鲜奶吧等500元的会员卡办了好几张,还去超市大肆消费。

直至被警察找上门时,他才知道,虽然不是主动偷窃,但行为也已涉嫌盗窃罪,被警方依法刑事拘留。等待他的是法律的制裁。

骑自行车弄丢手机 发现微信被盗刷6笔

小张是大学刚刚毕业的学生,6月2日,小张像平时一样骑自行车出门,回家时才发现,揣在裤兜里的手机不见了,“应该是骑自行车时候,总抬腿把手机从兜里挤出去了。”

发现手机丢了,小张第一时间顺着骑自行车的路找了几圈,手机的踪

迹全无。

随后,小张赶紧回家找出另一部手机,登录微信及其他网购、社交等APP。

然而让他没想到的是,打开了微信,发现余额里的2000多元都已经被盗刷。通过微信的交易记录,他发现一共被人盗刷了6笔。

小张说,前一段时间由于要备考还要上网课,手机使用频率极高。为了使用时减少受到干扰,他就把手机上的所有密码取消了。

小张发现,被盗刷的6笔都有一个共同点,就是消费地点都是商家扫码顾客的二维码支付方式,“也就是说不需要支付密码,只要打开手机调出微信的付款二维码给商家扫一下,钱就花出去了。”

戴着口罩到处盗刷

发现微信钱包被盗刷,小张立即向辽宁盘锦市公安局兴隆台分局兴隆

派出所报警。派出所民警调查发现,小张丢失手机后,其微信共发生6笔交易记录,共计消费2095元。

而此时,民警拨打遗失的手机号码时,听筒中传来的反馈是“用户已关机”。通过交易记录,警方发现被盗刷6笔记录的地点分别是兴隆台区两家水果店、一家鲜奶吧,还有一家超市的大笔消费。其中水果店、鲜奶吧的消费都是办理500元会员卡。

据此信息,警方立即到以上地点走访。从警方获取的多家店内画面看,拿着小张遗失手机来消费的也是一名男子,戴着口罩。

通过会员卡登记信息,警方掌握到,该男子为辽河油田一企业的职工周某。

捡别人手机消费也犯罪

6月9日,周某被盘锦警方抓获。据周某称,6月2日看到路面上有个手机。捡到手机后,周某按了一下解

锁键,“没成想真把手机打开了。”

随后,周某打开了手机中的微信,发现失主微信钱包里有2000多元的余额,“我不知道失主有没有支付密码,但我知道商家扫码顾客支付密码消费,是没有密码障碍的呀。”

于是,“聪明的”周某拿着捡来的手机就在周围找了几家使用该方式收款的商家,大肆消费。短短几个小时,就将2000多元的微信钱包余额花光。

日前,周某因涉嫌盗窃罪被警方依法刑事拘留。

被抓的时候,周某非常不理解,捡东西没有归还是不对,但又不是偷东西,怎么还会被警察抓呢?

警方介绍,根据物权法规定,拾得遗失物,应当返还权利人。拾得人应当及时通知权利人领取,或者送交公安等有关部门。拾得人在遗失物送交有关部门前,有关部门在遗失物被领取前,应当妥善保管遗失物。因故意或者重大过失致使遗失物毁损、

灭失的,应当承担民事责任。

同时,刑法中规定,将代为保管的他人财物非法占为己有,数额较大,拒不退还的,处二以下有期徒刑、拘役或者罚金;数额巨大或者有其他严重情节的,处二年以上五年以下有期徒刑,并处罚金。

同时,警方提醒移动支付给人们带来极大便利的同时,也带来了新的安全隐患,广大市民切记一定要给手机设置密码。万一手机丢失,要第一时间修改支付宝、微信密码,避免财产损失。

辽沈晚报记者 吕洋

全省14城市今明天天气

| 城市 | 日期 | 天气现象 | 气温(℃) |
|----|----|------|-------|
| 沈阳 | 今日 | 雷阵雨 | 27~20 |
| | 明日 | 雷阵雨 | 26~19 |

沈阳今日空气质量预报

| | |
|--------|----------------|
| 空气质量指数 | 50-80 |
| 空气质量级别 | 优-良 |
| 首要污染物 | O ₃ |

| 城市 | 日期 | 天气现象 | 气温(℃) |
|-----|----|--------|-------|
| 大连 | 今日 | 多云 | 25~20 |
| | 明日 | 雷阵雨 | 24~20 |
| 鞍山 | 今日 | 雷阵雨 | 28~21 |
| | 明日 | 雷阵雨转阵雨 | 27~20 |
| 抚顺 | 今日 | 雷阵雨 | 26~19 |
| | 明日 | 雷阵雨 | 25~18 |
| 本溪 | 今日 | 雷阵雨 | 27~19 |
| | 明日 | 雷阵雨 | 26~18 |
| 丹东 | 今日 | 多云 | 27~19 |
| | 明日 | 多云 | 25~18 |
| 锦州 | 今日 | 雷阵雨 | 28~21 |
| | 明日 | 雷阵雨 | 28~22 |
| 营口 | 今日 | 多云转雷阵雨 | 26~20 |
| | 明日 | 雷阵雨 | 26~20 |
| 阜新 | 今日 | 雷阵雨 | 28~20 |
| | 明日 | 雷阵雨 | 27~20 |
| 辽阳 | 今日 | 雷阵雨 | 28~20 |
| | 明日 | 雷阵雨 | 27~20 |
| 铁岭 | 今日 | 雷阵雨 | 27~20 |
| | 明日 | 雷阵雨 | 27~18 |
| 朝阳 | 今日 | 雷阵雨转多云 | 29~20 |
| | 明日 | 雷阵雨转多云 | 28~20 |
| 盘锦 | 今日 | 多云转雷阵雨 | 27~22 |
| | 明日 | 雷阵雨 | 25~21 |
| 葫芦岛 | 今日 | 阴转阵雨 | 28~22 |
| | 明日 | 阵雨 | 25~21 |



气象数据来源:
中国天气网

中国天气
www.weather.com.cn

男子吸毒产生幻觉 跑山里蹲了一宿

男子吸毒后产生幻觉,还没等警察来抓,自己先幻想了一出被警察搜山追踪的“大戏”,为此还独自在山里蹲了一宿,第二天实在是被“追”得受不了了,他主动跑到派出所自首。

知道经过后民警不知是该气还是该笑,随后立刻按照规定将其拘留。

“我不跑了!我知道你们在抓我,我都在山里蹲了一宿了,你们也不放过我,还在撵我!我确实吸毒了,我自首!你们赶紧把我抓起来,别再让我到处跑了!”近日下午,丹东振兴公安分局汤池派出所突然闯进一名男子,一进门就跟民警嚷嚷了这一大堆话。

我们也没组织啥“搜山”行动啊?虽然不知道男子到底在说什么,但是值班民警一听他说自己吸毒了,再加上看到该男子

神情亢奋,确有吸毒迹象,于是立刻对其进行了尿液检测,结果呈阳性。

待该男子恢复清醒后,民警对其展开了讯问。这才得知了事情经过——该男子姓刘,今年35岁,此前就曾因吸食毒品被公安机关处罚过。在他跑到派出所自首的头一天晚上,刘某在港市前阳镇的家中吸食完冰毒后产生了幻觉,感觉自己又被警察“盯上了”。

于是刘某当即从家中后窗翻出,跑到附近的山上躲藏起来。躲藏中,刘某又开始给自己“加戏”,觉得警察正在带领警犬进行搜山追踪。可是他感觉无论自己如何“努力地”翻山越岭躲藏,警察永远都在不远的地方跟踪找寻自己。就这样,刘某因为吸毒后的幻觉,独自在山里自

导自演了一宿“追踪大戏”后,终

于受不了折腾,感觉自己已经走投无路了,在身心俱疲之下,跑到派出所投案自首了。

听完刘某的讲述,民警真是觉得又好气又好笑,随即因刘某吸食毒品,将其进行了行政拘留。

办案民警表示,吸食毒品会对脑神经造成不可逆转的损伤,使人记忆力、判断力下降,精神紧张错乱,神志不清,出现莫名的幻觉,有的甚至会出现被害妄想,进而发生自残、自伤或危害他人等行为。严重者甚至会因急性中毒死亡。

警方提醒广大市民要洁身自好,珍爱生命,远离毒品,自觉抵制毒品的诱惑,切莫沾染毒品,如发现有人吸贩毒,要及时向公安机关举报。

辽沈晚报特派丹东记者 王晓阳

男子驾车突发“脑出血” 交警紧急救助

6月30日上午,一辆在路上摇摇晃晃行驶的小货车引起了行人注意,怀疑司机酒驾,有市民选择了报警。

6月30日上午9时,交警银州一大队一中队接到110指挥中心指令,有群众反映一辆号牌为辽M·H76XX的白色货车驾驶人疑似酒驾。执勤民警沿辖区道路巡逻至银冈小区附近时,发现了一辆白色小货车。车已经停在了路边,围观市民说,司机好像猛踩了一脚刹车才停下。当民警靠近驾驶室时,发现驾驶人瘫坐在驾驶位神志不清、且伴有流口水等迹象。

民警判断驾驶人可能是突发疾病,并非饮酒状态。随即立即拨打120急救电话,并联系上了驾驶人的家属。与此同时,民警疏导围观群众和周围车辆,协助急救人员对驾驶人进行救治。经到医院进一步核查,小货车驾驶人为突发“脑出血”,导致意识模糊,无法正常驾驶机动车。

民警调取监控发现,这名小货车驾驶人在上车之前,已经出现了身体不适的情况,交警部门提示驾驶人,当发觉身体不适时,应该主动拒绝驾驶机动车,不要带病驾车,要尽快、尽早就医,以免延误最佳救治时间,避免交通事故的发生。

辽沈晚报特派铁岭首席记者 赵天乙